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110 ответов

Принимать ответы

1. Вкажіть освітній ступінь?

110 ответов

2. Оберіть курс (цифрою)?

110 ответов

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Бакалавр
Магістр

10,9%

89,1%

1
2
3
4
1 (магістр)
2 (магістр)

71,8%

16,4%

Якiсть викладання i навчання

Вопросы Ответы 110 Настройки

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/161GTKZJ6miY5M8Q3_cd38p9Ylu7CCFa8rNKPwSU1_Ng/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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3. Чи задоволенні Ви рівнем викладання навчальних дисциплін?

110 ответов

4. Чи відповідають методи навчання і викладання навчальних дисциплін
сучасному рівню?

110 ответов

5. Чи задоволені Ви рівнем отриманих знань?

110 ответов

Не задоволений
Скоріше незадоволений
Скоріше задоволений
Задоволений

14,5%

82,7%

Не відповідають
Скоріше не відповідають
Скоріше відповідають
Відповідають

23,6%

75,5%

Не задоволений
Скоріше незадоволений
Скоріше задоволений
Задоволений

73,6%

24,5%
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6. Чи задоволені Ви можливостями фахового зростання при навчанні за освітньо-
професійною програмою?

110 ответов

7. Чи сприяла практична підготовка набуттю необхідних практичних навиків?

110 ответов

Не задоволений
Скоріше незадоволений
Скоріше задоволений
Задоволений

73,6%

25,5%

Не сприяла
Скоріше не сприяла
Скоріше сприяла
Сприяла

60%

39,1%
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8. Чи задоволені Ви рівнем наявного обладнання, що використовується в освітньо-
професійній діяльності?

110 ответов

9. Чи зрозумілою та об’єктивною є система оцінки знань здобувачів?

110 ответов

10. Чи задоволені Ви умовами організації навчання в Університеті?

110 ответов

Не задоволений
Скоріше незадоволений
Скоріше задоволений
Задоволений

74,5%

20%

Не зрозумілою
Скоріше не зрозумілою
Скоріше зрозумілою
Зрозумілою

68,2%

31,8%

Незадоволений
Скоріше незадоволений
Скоріше задоволений
Задоволений

20,9%

78,2%




